
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 2 نام آزمون:

نام برگزار کننده

بارم: 1 31عدد مخلوطی که عبارت مقابل، صورت کسر حاصل از آن را نشان می دهد، کدام است؟           1 = 2× 14+ 3

بارم: 1 □در عبارت زیر، مقدار  چقدر است؟2

=7×□+4
5

9
4

بارم: 1 ، چه عددی باید قرار دهیم؟3 در تساوی زیر به جای 

                                                                                

□

□ =9
6

15
6

بارم: 1 حاصل ضرب «خمس عدد 35» در «ربع عدد 24» چه کسری از عدد 126 است؟4

بارم: 2 کسر مربوط به قسمت رنگی هر شکل را بنویسید.5
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بارم: 1 در تساوی زیر به جای «؟» چه عددی باید قرار داد؟6

13 = ؟25
27

بارم: 1 ×4)عدد مخلوط مربوط با توجه به امتحان تقسیم  کدام است؟7 7) + 5 = 33

بارم: 1.5 صحیح یا غلط بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید.8

الف) بین دو کسر که مخرج های مساوی دارند، کسری بزرگ تر است که صورتش بزرگ تر باشد. (..........)

ب) کسری که صورت آن از مخرجش کوچک تر باشد، کسر بزرگ تر از واحد نامیده می شود. (..........)

ج) بین دو کسر که صورت های مساوی دارند، کسری کوچک تر است که مخرجش بزرگ تر باشد. (.........)

بارم: 2 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید.9

. الف) عدد مخلوط    همان کسر ........... است، یعنی ............ تا 

ب) کسر   همان عدد مخلوط ............ است، یعنی 8 تا .......... .

1 25
1
5

8
3

بارم: 2 در جاهای خالی علامت مناسب قرار دهید.10

3 ◯ 2 3 ◯ 32
7

4
5

1
2

1
4

7◯ 6 4 ◯ 44
9

7
9

1
3

بارم: 2 2دور عددهای بزرگ تر از  خط بکشید. 11 1
3

2 , , 3 , , ,2
5

9
3

1
2

30
30

8
7

17
6
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بارم: 1 ,محيط يك چهارضلعي 2 متر است. اگر سه ضلع آن به ترتيب  متر باشد، ضلع چهارم چند متر است؟12 ,5
8

1
2

3
5

بارم: 1 2 اندازه ي دو ضلع مجاور متوازي الاضلاعي « و » متر است. محيط اين متوازي  الاضلاع، چند متر است؟13 3
53 1

5

بارم: 1 اگر کسرهای زیر را از چپ به راست و از کوچک به بزرگ مرتب کنیم، سومین کسر کدام است؟14

                                                                                                              , , , ,2
3

2
5

11
12

8
9

7
6

بارم: 1 چه عددی قرار گیرد تا تساوی زیر برقرار شود؟15 □در 

6 = 9□
6

بارم: 1 از یک طناب 12 متری یک بار یک قطعه ی  متری و بار دیگر یک قطعه ی  متری بریدیم. چند متر از این طناب16

باقی مانده است؟

3 1
42 4

5

بارم: 1 9اگر عددهای زیر را از کوچک به بزرگ و از چپ به راست مرتب کنیم، عدد  چندمین عدد از سمت چپ است؟17
5

, , , ,12
5

1
3

17
7

9
5

7
2

بارم: 1 در عبارت زیر به جای مربع چه عددی قرار می گیرد؟18

2 +⬜ = 51
4

1
2
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بارم: 1 حاصل ضرب  کدام است؟19

 

×390
1000

21
10

بارم: 1 طول مستطیلی 3 متر و 15 سانتی متر و عرض آن 2 متر و 47 سانتی متر است. مساحت مستطیل چند مترمربع است؟20

بارم: 1 یک ضلع مثلث متساوی الاضلاع 16 متر می باشد. با نصف محیط این مثلث چند مربع به طول ضلع 0/5 متر می توان21

ساخت؟

بارم: 1 3 عددی برابر 18 می باشد. ثلث آن عدد کدام است؟22
4

بارم: 1 در جای خالی چه عددی باید قرار بگیرد؟23

= 2□
35

3
7

بارم: 1 اگر طول و عرض مستطیل زیر به ترتیب  و  باشد، در این صورت مساحت قسمت رنگ شده کدام است؟24

 

4 1
52 1

3
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بارم: 1 3عددی را بر  تقسیم کردیم، حاصل 30 شده است. آن عدد کدام است؟25
5

بارم: 1 حمید 4500 تومان پول داشت. او  پولش را در روز اول و  پولش را در روز دوم و  باقی مانده ی پولش را در روز26

سوم خرج کرد. چقدر برایش باقی مانده است؟

1
5

1
9

1
2

بارم: 1 در صندوق مادربزرگ 750 گرم گردو است که در بسته هایی به  جرم  کیلوگرم بسته بندی شده اند. در صندوق مادربزرگ27

چند بسته گردو وجود دارد؟

1
4

بارم: 2 اگر از 2 لیتر شیر را میان 6 نفر تقسیم کنیم، به هر نفر چند لیتر شیر می رسد؟ برای حل مسئله از رسم شکل استفاده28

کنید.

3
5

بارم: 1 هر  کیلوگرم پسته را در یک بسته قرار می دهیم و آن را بسته بندی می کنیم. با 20 کیلوگرم پسته چند تا از این بسته ها29

می توانیم تهیه کنیم؟

2
5

بارم: 1 66×39×75ساده شده ی کسر  کدام است؟30
33×45×26

بارم: 2 3میله ای به طول  متر را با 4 برش به قطعات مساوی تقسیم کرده ایم. طول هر قسمت چند متر است؟31
2
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بارم: 2 حاصل هر کدام از ضرب های زیر را حساب کنید و در صورت امکان آن ها را ساده کنید.32

۱)    ۲)   3)       4) 4 × 51
2

1
3

3×7
6×214 × 5 ×1

8
1
3

1
63 × 23

5
2
9

بارم: 1 +2یک زمین مستطیل شکل به طول  و عرض  چه مساحتی دارد؟33 3
41 45

بارم: 2 صحیح و یا غلط بودن هر یک از عبارت های زیر را تعیین کنید.34

الف) حاصل عبارت  برابر با  است. (               )

ب) حاصل عبارت  برابر است با  . (               ) 

، رقم 9 می باشد. (               ) پ) دهگان میلیارد عدد 

2 ×1
8

4
33 1

6

÷1
2

1
2

2
1

59300128004

بارم: 1 چند تا از حاصل ضرب های زیر برابر صفر هستند؟35

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

0 ×1
2

2
3

1 ×0
2

1
3

0 × 21
6

0
3

بارم: 1 حاصل عبارت زیر چقدر است؟36

(3+ 2 ) × 41
2

1
3

6/13/24, 12:45 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1181100&title=2+نمونھ+سوال+امتحانی+فصل&type=false&random=false 6/6


